

■股市周评

经济增速放缓成A股主要忧虑

经济增长趋势不够乐观,通胀压力依然存在。在此背景下A股以震荡为主。综合一周情况,上证综指微涨0.47%,收盘于2262.79点;深证成指微跌0.08%,收盘于9410.26点。中小板指数和创业板指数分别下跌0.31%和0.8%。

从宏观层面看,最近公布的经济数据令人担忧。上周公布的3月份汇丰中国PMI预览指数为48.1,创下4个月来最低。加上用电量同比增速下滑,共同印证了中国经济的疲软。今年整体投资环境有所改善。国内通胀进一步回落,政策调整空间逐渐加大,国外金融风暴阶段性缓解,风险偏好逐渐回升,上述有利因素都将可能推动A股估值修复。交银成长掌舵人管华雨认为,证券市场制度优化渐行渐近。并且经过近一年的经济回落和股价下跌,不少成长型龙头公司估值水平也已和国际接轨。当然,2012年股票融资压力依然不小,经济下滑过程中盈利较易受到负面冲击,同时巨大的货币存量使得政府大规模放松政策的空间有限。因此,预计整体市场可能更多地展现出结构性机会。

新华社

■基金周评

增仓突变减持仓位迅速下降

本周A股大跌,利空气氛弥漫,下跌之势确立打断了基金增仓进程,部分反应灵活的基金迅速减仓,整体仓位下降较为明显。

据德圣基金研究中心公布的仓位测算数据,截至3月29日,偏股方向基金平均仓位相比上周下降明显。可比主动股基加权平均仓位为83.55%,相比上周下降1.08%;偏股混基加权平均仓位为77.94%,相比上周下降1.69%;配置混基加权平均仓位70.86%,相比上周下降1.74%。

从具体基金公司来看,本周部分操作风格灵活,市场反应较为敏感的基金减仓迅速;中银、长盛等旗下部分基金减仓较为及时,融通、华安等旗下多只基金大幅减仓。大型公司中华夏旗下有多只基金大幅减仓,而其他公司基金仓位大体稳定。对于后市,291只主动配置权益类基金给出明确观点的基金有191家,其中,乐观与谨慎乐观83家,震荡82家、谨慎26家,与2011年4季报时观点相比,多数基金认为较2011年的整体环境将有所回暖,低估值蓝筹封杀了指数大幅下跌的空间和动力。新华社

■债市周评

避险情绪上升收益整体下行

本周是3月最后一周,货币市场资金价格受季末因素影响出现上涨,但涨幅有限。市场避险情绪有所上升,对现券行情形成支撑,收益率整体偏下行。

中信证券债券经理梁婷表示,下周清明节后,资金面将较本周有所好转。短端品种受益于资金面宽松可能出现一定下行,但中长端由于市场分歧仍然较大,或将持续震荡态势。事实上,从去年四季度开始,我国债市已逐渐走好,预计2012年货币政策将保持中性,债市的生存环境比较理想。信诚双盈分级债拟任经理曾丽琼表示,在整体投资环境向好的背景下,信用债将迎来较好的建仓时机,今年下半年投资机会或存在于1-3-5年期主体评级为AA-、AA的信用产品。目前企业债的收益率较高是多数债基重仓企业债的主要原因。在经历了2011年的调整之后,目前企业债的绝对收益率和信用利差都处于历史较高水平,与利率产品相比,企业债未来有望获得较高的票息与资本利得双重收益。新华社



资料图片

煌上煌拟IPO 食品安全问题频频曝光 “鸭脖第一股” 加盟模式藏隐患

从三全食品的“细菌超标门”到思念汤圆的“创可贴事件”,再到前段时间华英农业的“死鸭门”……食品行业频出的安全事故引发涉事企业股价大跌。但这依然浇不灭其IPO冲动:周五晚间江西煌上煌集团食品股份有限公司露脸证监会网站,欲成为“鸭脖第一股”。同多数同行一样,食品安全是煌上煌一大硬伤。与此同时自营店比例不足5%,加盟店难以管理则是其不得不面对的另一难题。

□现代快报记者 刘芳

上市前安全问题频出

煌上煌的主打产品是鸭脖等散装熟制食品,这类熟制食品在售卖过程中很容易受到微生物的污染。深圳市市场监督管理局网站的公开信息显示,深圳2011年12月对熟制鸭脖进行了安全抽检,合格率仅为57.8%,不合格项目主要为大肠菌群和菌落总数超标。不合格名单中“煌上煌”赫然在列,不合格产品为14个,占此次不合格鸭脖总数的四分之一。更早一些的2010年7月,煌上煌子公司广东煌上煌因一批鸭脚被检出大肠菌群超标,被东莞市质监局列入质量“黑榜”。而这并不是煌上煌首次被检出大肠菌群超标:就在当年1月份,广东煌上煌所产的一批产品也被检出不合格。

相较于上百人的群体性中毒事件,“黑榜通报”对煌上煌来说只是小事件。2004年6月22日,南昌市卫生局陆续接到食物中毒报告,反映有市民中午及晚上进食煌上煌卤菜,出现恶心、呕吐、腹泻等中毒症状,住院人数上百。此后一两天内,江西丰城市也有90多人因食用煌上煌卤菜住进医院。这就是有名的煌上煌江西中毒事件。

有意思的是,从煌上煌招股说

明书看,江西和广东是它的绝对主力市场,两地门店数量占煌上煌总门店数的74.9%,两地2011年营收占到了煌上煌总营收的9成。在绝对主力市场,煌上煌食品安全却不断“掉链子”,不得不让人担心其以后的业绩。另一方面,煌上煌称主要竞争对手是南京桂花鸭、湖北周黑鸭、长沙绝味轩,但在竞争对手的大本营所在地如南京、湖北、湖南,煌上煌一家门店都没有,煌上煌如何突破区域局限也是投资者不得不考虑的一个问题。

加盟店比例超9成半

加盟对煌上煌这样的食品企业来说,可谓成也萧何败萧何。能甩开周黑鸭、绝味轩,拔得“鸭脖第一股”的美名,煌上煌的加盟店功不可没。但从食品安全隐患来看,加盟店同时是“地雷集中地”。煌上煌招股说明书显示,截至2011年底,公司共有门店数1798家,自营店和加盟店分别为75家、1723家,占比分别为4.17%、95.83%,加盟店数量远远超过自营店数量。

2004年煌上煌江西地区发生群体性中毒事件后,南昌市市委宣传部7月通报,导致上百人入院救治的南昌“6·22”食物中毒原因主

要在销售环节,发生中毒事故的5家“煌上煌”卤品销售店均因进货量过多以及没有较好的消毒设施等原因,造成金黄色葡萄球菌繁殖,从而引发食物中毒事件。煌上煌董事局主席徐桂芬当时还发表了一篇致消费者的公开信,称“事件虽然是由于个别代销店失职所致,但也暴露出我们在管理中存在的疏漏与不足”,并将“对违规和不合格的经营单位进行整顿和清退”。公开信信息显示,上述5家发生中毒事故的“煌上煌”销售店是加盟店。深圳与东莞通报煌上煌大肠杆菌超标后,煌上煌接受采访的相关人士也称,出现问题的主要是加盟店。

表面上看,煌上煌的“地雷”主要是个别加盟店在食品安全控制措施上做得不到位,从而导致散装产品遭受污染。

但实际上,煌上煌对加盟商的监管措施不完善,才是导致上述事件的根本原因。统一品牌下的加盟店出了问题,煌上煌作为品牌商,有不可推卸的责任,不能在收取加盟费后就撒手不管,事后追责并不能代替事前防范。反观竞争对手,为了避免加盟管理不善对品牌的伤害,周黑鸭一直坚持自营模式。

外汇局:2011年人民币汇率双向波动增强

人民币单边升值预期被打破

国家外汇管理局31日公布《2011年中国国际收支报告》。报告称,2011年人民币汇率双向波动增强,人民币汇率单边升值预期被打破。预计今年人民币汇率将形成有升有贬、双向波动的局面。

根据报告,2011年,银行间即期外汇市场人民币对美元交易价日间最大波动日均为96个基点,2010年为70个基点;交易价相对中间价的日间最大波幅日均为0.18%,2010年为0.10%。全年244个交易日中,交易价在71个交易日处于中间价升值区间波动,58个交易日处于中间价贬值区间波动,115个交易日围绕中间价上下波动,三个方向的分布更加平衡。人民币汇率双向波动增强。

报告称,9月下旬以来,随着国内外汇供求关系的变化,银行间市

场多个交易日出现交易价触及当日中间价0.5%的浮动区间上限,人民币对美元跌停。但交易价跌停不等于人民币汇率贬值,四季度人民币对美元中间价升值了0.9%。

人民币汇率单边预期被打破。2011年初至9月中旬,境内外均维持人民币对美元升值预期。但受世界经济复苏乏力、欧债危机持续发酵、中国经济增长放缓等内外部因素的共同影响,人民币升值预期震荡减弱,境外和境内人民币汇率预期相继在9月下旬和12月上旬由升转贬。2011年,境内外远期市场1年期报价隐含的人民币升值预期幅度最高分别为1.9%和3.0%,人民币贬值预期幅度最高分别为0.6%和1.8%。

2011年,人民币对美元双边汇率继续升值。2011年末,人民币

对美元汇率中间价收于6.3009元/美元,较2010年末升值5.1%。2005年人民币汇率形成机制改革以来,人民币对美元汇率中间价累计升值31.4%。

人民币有效汇率进一步升值。据国际清算银行数据,2011年人民币对一篮子货币的名义有效汇率累计升值4.9%,扣除通胀因素的实际有效汇率累计升值6.1%;2005年人民币汇率形成机制改革以来,人民币名义和实际有效汇率累计分别升值21.2%和30.3%。在国际清算银行监测的61个经济体货币中,2011年人民币名义和实际有效汇率的升值幅度分别居第3位和第2位。报告预计,未来新兴市场汇率仍将随全球金融市场风险偏好的变化而呈现较大波动。

新华社记者 安蓓 王培伟

■新股快讯

人民网获IPO批文 中信重工首发过会

种种迹象表明,A股扩容压力正扑面而来。

据中国证监会3月30日晚间更新的“发行监管部首次公开发行股票审核工作流程及申报企业情况”,人民网的“IPO状态”已由“已通过发审会”,改为“已核准”。

接近承销商的消息人士透露,拿到批文后,人民网预计于清明节小长假后展开招股路演。

根据人民网此前披露的招股书申报稿,其此次拟在上海证券交易所上市,发行6910.57万股,占发行后总股本的25%,拟募集资金约5.27亿元。

人民网拿到批文的消息传出的同一天,证监会公告,中信重工机械股份有限公司(中信重工)的IPO申请获得通过。这是年内过会的最大一单IPO。《东方早报》

■天天出彩

福彩 15 选 5(2012084 期)
中奖号码:4 6 7 10 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0 注 0 元
一等奖 371 注 822 元
二等奖 14555 注 10 元

福彩 3D 游戏(2012084 期)

福彩 3D 游戏(2012084 期)
中奖号码:6 1 8
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 766 注 1000 元
组选 3 0 注 320 元
组选 6 1872 注 160 元

福彩“东方6+1”(2012036期)
中奖号码:2 8 2 7 1 4 免
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0 注 0 元
二等奖 0 注 0 元
三等奖 7 注 10000 元

快3销售 2012-03-31

销售额:15101494 元
中奖注数:181335 注
中奖金额:10148729 元

体彩排列 3(12084 期)

体彩排列 3(12084 期)
中奖号码:2 3 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 7230 注 1000 元
排列3组选3 0 注 320 元
排列3组选6 17521 注 160 元

体彩排列 5(12084 期)

体彩排列 5(12084 期)
中奖号码:2 3 8 9 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 34 注 100000 元

体彩 22 选 5(12084 期)

体彩 22 选 5(12084 期)
中奖号码:02 04 06 12 14
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 23 注 26107 元
二等奖 2266 注 50 元

体彩“超级大乐透”(12036期)

体彩“超级大乐透”(12036期)
(35 选 5 加 12 选 2)
中奖号码:01 09 20 30 31 + 08 12
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0 注 0 元
二等奖 0 注 0 元
三等奖 84 注 61841 元
二等奖追加 6 注 37104 元
附加玩法一等奖 2926 注 60 元

足彩 4 场进球游戏(12046 期)

开奖结果:21110132
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 23 注 15471 元
足彩 6 场半全场胜负游戏(12044 期)
开奖结果:031113103313

奖级 中奖注数 每注奖额

<tbl_r cells="1" ix="1" maxcspan="1" maxrspan="1" usedcols="